

Вырезка из газеты ГРОДНЕНСКАЯ ПРАВДА

15 ОКТ 1960

г. Гродно Газета №

## К ОТКРЫТИЮ НОВОГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

14 октября премьерой «Ради своих ближних» областной драматический театр открыл новый осенне-зимний сезон 1960—1961 года.

За прошедшее лето театр выступил в городах Могилеве, Бобруйске, Молодечно, а также в городах и селах Гродненской, Минской, Могилевской и Брестской областей. За три месяца гастрольной поездки мы дали 189 спектаклей, на которых побывало свыше 70 тысяч человек.

С большим успехом прошли спектакли в Могилеве.

Двенадцать разнообразных спектаклей театр показал в Бобруйске, 7 — в Быхове и по 2—3 спектакля — в Шклове, Чаусах и Бельничках.

Большой интерес к спектаклям нашего театра проявили колхозники Могилевского, Чаусского и Шкловского районов. Не было того дня, чтобы они не приезжали в театр. А в отдельные дни спектакли смотрели исключительно колхозники.

Надо сказать, что летом этого года как никогда широко были обслужены спектаклями театра колхозники, рабочие и служащие нашей области. Почти два месяца (июль и август) театр работал на селе.

Для выступления в колхозах, не имеющих своих клубов, театр организовал передвижную машину-

газетный пункт, в котором, как

выступая в порядке обмена, как с треском провалилась.

Англия и других западных держав инициатива Штата

давлением Соединенных Штатов инициатива Штата

и похоронить эту Декларацию в П

рекомандация Генерального комитета

нашем заседании. Таким образом

дании колониальной системы на пл

судить Декларацию о полной ликви

предложение Советского Союза о

единого мнения одобри

ставителя Непала Асамблея без г

После краткого выступления пред

всем мире восторженствует.

Корн Г. В., артистки Калина Л. А., Чернакова Т. М., Селезнева Г. Н. и Корн В. Ф. Кроме того, на работу в наш театр пришли выпускники Минского театрально-художественного института Михарский В. Я. и Ковязина С. Н.

Многие из названных актеров (заслуженный артист Карело-Финской ССР Соловей Ю. Г., артист Михарский В. Я., артистки Калина Л. А., Чернакова Т. М., Селезнева Г. Н., Ковязина С. Н.) дебютируют на сцене нашего театра в премьеры «Ради своих ближних», которой театр открыл новый сезон.

В течение месяца театр выпустит три премьеры. В октябре, кроме спектакля «Ради своих ближних», выйдет премьера «Якорная площадь» по пьесе И. Штока. В ней заняты заслуженные артисты БССР Останкова М. Я. и Кимберг Я. Н., артисты Панкрат А. К., Майоров П. С., Вагнер Н. Ф., Ионова И. В. и Калина Л. А. Готовит спектакль режиссер-постановщик Бриллиантчиков А. С.

В середине ноября выйдет спектакль по роману Э. Ремарка «Три товарища», инсценированному для театра главным режиссером театра Поповым И. С. Он же и ставит спектакль.

Как и прежде, в репертуаре нашего театра главное место займут произведения советской дра-

матурного искусства на Т

комитет.

колониальной проблемы в Первы

жения о перенесении обвинений

заявили о своей поддержке предло

гаты Колумбии и Великобритани

ский проект резолюции. Лишь деле

ли, что будут голосовать за совет

Генеральной Ассамблеи. Они заяви

народом на пленарном заседании

нии независимости колониальным

суждения Декларации о предоставлении

судьи подчеркивали важность об

дин, Афганистана, Иракля и Вене

терии, Эфиопии, Кубы, Кипра, Ин-

ставители Марокко, Федерации Ни-

Выступившие на заседании пред

легации Н. С. Крушев.

дана подруга глава советской де-

Слова по поводу ведения